

18 марта
2009 г.

№ 2 (71)

ЗВЕЗДНАЯ ГАЗЕТА

газета МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МО ЗВЕЗДНОЕ



ВЕСЕННЕЕ НАСТРОЕНИЕ

Маленькие ручки мне обвили шею,
Мамочка, а тучки – это тоже звери?
Посмотри – с ногами,
Посмотри – с рогами,
Ведь они живые,
В гости позови их...
Странные вопросы задают нам дети,
Но прекрасней нету
Этих «что?» на свете!
...Иногда мечтаю в ту страну вернуться,
Ничего не зная, в детство окупиться...

Светлана Изотова

Один вопрос

Сегодня мы открываем новую рубрику: *один вопрос*. Теперь каждый из вас, уважаемые читатели, имеет право задать через газету один свой вопрос любому представителю местной администрации или депутату МО МО Звездное и получить на него публичный ответ. Естественно, что вопрос этот должен представлять общественный интерес. Право первого вопроса редакция оставляет за собой. Его мы адресуем главе МС МО МО Звездное Павлу ЗЕЛЕНКОВУ.



Наш вопрос: Как муниципальная власть будет строить работу с молодежью в Год ее имени?

Павел Зеленков: Отвечая на ваш вопрос, должен подчеркнуть: если говорить о работе с представителями старшего поколения, то у нас в этом вопросе есть уже хорошие наработки. Люди пенсионного возраста сами охотно идут на контакт. А что касается работы с молодежью, здесь несколько сложнее, так как молодежь сама не приходит, ее надо обязательно заинтересовывать. Мы привлекаем ее с помощью наших муниципальных программ и мероприятий, проводимых не только собственными силами, но и совместно со школами, колледжами, подростковыми клубами, домами детского и технического творчества.

А если коротко, то всю нашу работу, которая началась в этом году, можно условно разделить на три направления. Во-первых, поддерживая творческие способности детей, мы периодически предоставляем им полосу своей муниципальной газеты, чтобы они излагали здесь свое видение мира, мероприятия, в которых они участвовали, рассказывали об интересных делах и даже своих проблемах. Должен сказать, что уже сейчас, благодаря этому, Звездная газета стала более востребованной и самими подростками, и старшим поколением, которому, кстати, всегда интересно, чем живет молодежь. Таким образом, мы рассчитываем к нашей муници-

пальной прессе привлечь молодежь. Потому что девочкам и мальчишкам приятно почитать, о чем пишут их сверстники. Это начинание мы будем продолжать. Поддерживая творческие способности молодых, мы стараемся участвовать во всех значимых мероприятиях, проводимых в округе. Например, одно из последних таких мероприятий – конкурс социальной рекламы, прошедший в Компьютерном центре.

Во-вторых, совместно с Петербургским филиалом Российского Союза боевых искусств мы работаем по пропаганде здорового образа жизни среди подростков и молодежи. Мы разыскиваем организации и известных людей, которые могут стать в этом смысле авторитетом для молодежи. Мы считаем немаловажным фактом и то, чтобы эти авторитеты были с ней примерно одного возраста, добившиеся успеха сверстники. Мы почти уверены, что в каждом муниципальном образовании, в каждом микрорайоне живут люди, которые сумели добиться каких-то выдающихся успехов. С ними мы будем выстраивать взаимоотношения, будем знакомить их с нашей молодежью. В этом смысле мы подхватили инициативу Московского района – первого в городе, который (точнее, Общественный Совет, созданный при главе администрации), поощряя самых талант-

ливых и активных, учредил молодежную премию. В прошлом году лауреатом этой премии стал чемпион мира по карате Михаил Серебрянников, который живет в нашем округе. Его кандидатуру на соискание премии в Общественный совет подали мы. И, наконец, работа по пропаганде среди молодых здорового образа жизни – это и спортивные площадки, работающие по месту жительства. Совместно с администрацией района мы стремимся, чтобы спорт в муниципальном образовании стал доступен для каждого подростка, для каждой семьи. С этой целью во дворах приводятся в порядок старые и открываются новые спортивные площадки. Одну из них мы открыли накануне Нового года на Дунайском проспекте, 3.

И еще одно направление, по которому мы обязательно будем работать – военно-патриотическое. Традиционно с нашим участием на территории округа пройдут военно-патриотическая игра «Зарница», фестиваль «Земля.ру», туристический слет, турнир «Меткий стрелок», военно-спортивные игры – эти мероприятия проводятся для воспитанников подростково-молодежных клубов. Наиболее заметные мероприятия совместно со школами – это футбольные турниры, акция «Молодежь за здоровье», фестиваль «Майские звезды» и другие. И, наконец, мы активно сотрудничаем с детской общественной организацией «Тинейджер+», известной не только в нашем районе, но и в городе своими инициативами. С этими ребятами мы планируем провести совместную программу «Живи с плюсом».

От души поздравляем наших юбиляров!

В ФЕВРАЛЕ ИСПОЛНИЛОСЬ

70 лет

Ирине Сергеевне Богомоловой
Елизавете Васильевне Кишкилевой
Алле Алексеевне Дмитриевой
Людмиле Николаевне Ивановой

75 лет

Галине Павловне Кулибаба
Раисе Николаевне Оловой
Валентине Михайловне Стрелковой
Зинаиде Петровне Сергеевой
Людмиле Сергеевне Кузнецовой
Василию Матвеевичу Яценкову

80 лет

Татьяне Ивановне Корольковой
Лидии Яковлевне Ковтун
Валерии Витальевне Гусевой
Раисе Ивановне Штрейс
Александрю Ивановичу Щелкотунову

85 лет

Валентине Арсентьевне Дубинец
Тамаре Васильевне Капитоновой
Тамаре Михайловне Скачковой
Розе Александровне Морозовой

90 лет

Татьяне Николаевне Смирновой

Коллектив ЗАО «Торгово-производственная фирма «Трикотаж» и Муниципальное образование Звездное поздравляют с 90-летним юбилеем жителя нашего округа Прокофия Дмитриевича Тарамженина и желают ему здоровья, долголетия, весеннего настроения и любви близких!

Объявляем благодарность

МОЛОДЦЫ! Традиционно в декабре 2008 года местная администрация МО МО Звездное обеспечила школы и детские сады, находящиеся на территории округа, световыми панно и гирляндами для украшения фасадов к празднованию Нового 2009 года. Согласно решению жюри, лучше других с этой задачей справились в школе № 356 (ул. Ленсовета, 68). Выражаем благодарность ее директору, Надежде Петровне Хондожко, и всем, кто старался украсить свою родную школу.

Недавно в Комитете по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга под руководством заместителя председателя В.А. Моисеева совместно с Российским Союзом боевых искусств прошло совещание с руководителями 34 федераций, ассоциаций и других крупных структур города, занимающихся развитием боевых искусств. Основная тема встречи: подготовка к государственной аккредитации по видам и дисциплинам спорта, а также дальнейшее развитие боевых искусств в Санкт-Петербурге.

На совещании прозвучала мысль о том, что большая роль в организации работы спортивных клубов и секций по месту жительства отводится муниципальным советам. Многие главы администраций и депутаты уже помогают становлению боевых искусств в своих округах. Это отвечает тем задачам, которые поставил Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев, призвавший активнее привлекать людей к массовым видам спорта.

На совещании, которое прошло в Спорткомитете, присутствовал и глава МО Звездное, член президиума Санкт-Петербургского филиала по связям с муниципальными округами Павел Зеленков. Многие знают, что он – сам хороший спортсмен и в прошлом – воин-афганец. Павел Геннадьевич убежден в необходимости привлечения детей к спорту, здоровому образу жизни, патриотическому воспитанию. Уже сегодня в МО МО Звездное работают клубы, в которых занимаются спортсмены, показывающие самые высокие результаты на чемпионатах России, Европы, Мира.

Накануне предстоящей аккредитации наш корреспондент Светлана Задулина встретилась с президентом Санкт-Петербургского филиала Российского союза боевых искусств Михаилом КУЗЬМИНЫМ, чтобы выяснить, в чем смысл предстоящего мероприятия, а также услышать об основных направлениях и проблемах развития боевых искусств в нашем городе.



Корр.: Ваш союз боевых искусств воспитал лучшего в мире каратиста – Михаила Себрянникова.

М.К.: Миша – уникальный спортсмен. Он выступает в самой сложной категории технических упражнений. Если в бою возможны удача, некий фарт, попадание на более слабого соперника, то в технических вопросах это невозможно. Пятеро судей оценивают выступление спортсмена. Обычно во время соревнований на первый круг заявляется до 70 лучших спортсменов мира. Во второй – выходят только 16, а в финале остается вообще восемь. Миша в течение 10 лет подтверждает, что он сильнейший, и всегда достойно представляет Россию. А вообще имен у нас много. Первые наши победы начались в 1997 году – в Братиславе. С этого же года Лига боевых искусств стала членом Всемирной федерации карате. Сейчас наши представители входят во все крупнейшие структуры, развивающие карате. Недавно ребята вернулись из Эстонии с международного турнира, а сейчас готовимся к летнему чемпионату мира, который пройдет в Одессе.

Корр.: У вас есть опыт работы с муниципальным образованием Звездное. Чем он интересен?

М.К.: На территории Звездного тренируется чемпионка мира Ольга Колодий, чемпион Александр Варфоломеев. Довольно часто сборная команда Российской Федерации тренируется на территории округа, потому что здесь созданы хорошие условия. Усилиями исполнительной вла-

сти создана хорошая спортивная база, муниципальная власть дает возможность пропаганды здорового образа жизни, а нам при таком отношении проще давать результаты. Ведь все наши чемпионы – это «надстройка», это видимый результат, а база, фундамент – внизу. И если мы не будем работать по месту жительства, если совместно с муниципалами, не приведем наших детей в спортзалы, то мы не добьемся «надстройки». Почему нам приятно работать с муниципальным образованием Звездное? Мы ставим перед собой не только спортивные задачи, но и патриотические, и общественно-политические. Если будут пробелы в голове и в сердце, наши ребята, накачав мускулатуру, могут пойти в преступные круги, какие-нибудь братства или секты. А наша задача, чтобы молодой человек вырос патриотом, любил свою Родину. Потому что: кто ее будет любить, если не мы? С муниципальным образованием Звездное мы в этом вопросе солидарны, и уже не первый год проводим совместные мероприятия военно-патриотической направленности. Помню, с каким успехом прошел фестиваль, в котором участвовали ветераны, старшеклассники, курсанты училищ и кадеты. Это был очень запоминающийся праздник.

Корр.: Среди ваших воспитанников нет состоящих на учете в милиции?

М.К.: Среди наших воспитанников за все 90-е годы не было ни одного, кто бы был связан с криминальными структурами. А вы помните, какие тогда были годы. Тем более, нет их и сегодня.

«Молодой человек должен вырастать патриотом. В этом наша задача»

Корр.: Михаил Иванович, предположим, что у меня подрастает ребенок, которого я мечтаю видеть сильным и благородным человеком. Для этого я хочу отдать его в спортивную секцию, а еще лучше – в секцию, обучающую боевому искусству. Где-нибудь на дверях парадной я вижу объявление, что в ближайшем дворежном клубе открыта такая секция. Что я должна спросить у тренера, когда я приведу туда своего сына?

М.К.: Знаете, даже если человек приглашает к себе мастера поменять лампочку, он, как минимум, поинтересуется его квалификацией, чтобы не иметь потом проблем. А здесь речь идет о здоровье собственного ребенка. Я бы сразу насторожился, потому что мне не нравится, когда в секции приглашают, развешивая объявления. Далее. Первое, что нужно проверить – к какой федерации принадлежит этот клуб или секция. Федерация – это юридическое лицо, поэтому у тренера должны быть копии юридических документов о регистрации и пр. У него должна быть утвержденная федерацией программа, по которой он будет заниматься с детьми. Федерация является общественной организацией, значит, родители должны написать заявление о вступлении ребенка в эту общественную организацию и заключить договор о том, что он бу-

дет заниматься тем или иным видом боевых искусств. Во всех легитимных федерациях такие договоры есть. По закону об общественных организациях, за занятия деньги не берутся, зато нужно сдавать членские взносы. Если родителям говорят: сдайте деньги тренеру, тоже следует насторожиться, так как это грубейшее нарушение финансовой и налоговой дисциплины. В легитимных организациях вам выдадут бланк со всеми реквизитами и предложат оплатить взнос в банке.

Корр.: Если этого нет, значит, родители имеют дело непонятно с чем?

М.К.: К сожалению, еще не все организации так работают, но их становится все больше. К примеру, лига боевых искусств. Этой организации уже 20 лет, она работает легитимно и прозрачно. Сейчас Российский Союз боевых искусств в нашем лице, по предложению Комитета по физкультуре и спорту, оказывает помощь в переходе всех федераций и спорторганизаций на такую форму оплаты и работу согласно договорам. А министерство спорта прислало документ (он проходит юридическую экспертизу), по которому всем спортивным организациям предписано готовиться к государственной аккредитации в органах государственной власти. Для этого каждая федерация готовит соответствующий пакет документов для представления его в спорткомитет, его изучат, и на этом основании организация будет аккредитована, или ей в этом откажут. Все, кто будет аккредитован, получат статус «городская спортивная организация», в дальнейшем они могут претендовать и на бюджетное финансирование. Возвращаясь к Вашему вопросу, скажу, что в скором времени любой родитель, придя к тренеру, сможет ознакомиться с документами и понять: легитимная это организация или нет. А значит, стоит доверять ей своего ребенка или нет.

Корр.: Программа, по которой работает тренер, утверж-



дается, чтобы не случилось несчастных случаев с детьми на тренировке?

М.К.: Она утверждается для того, чтобы понять, чем занимается тренер. Обычно в федерациях работают подготовленные тренеры. Хуже дело обстоит, например, в подростковых клубах, куда могут устроиться на работу люди с улицы. Им не надо иметь специального образования, а вся их программа – порой набросок того, чем они намерены заниматься. Таким образом, склонности и возможности этого человека неизвестны, неизвестно также, способен ли он заниматься с детьми. Ведь с семилетними детьми можно заниматься одним, а с 15-летними – совсем другим. На совещании мы ходатайствовали перед руководством Спорткомитета о создании рабочей группы, куда должны войти представители Комитетов по спорту, по молодежной политике, по образованию и безопасности. Мы надеемся, что сможем к ней обращаться по межведомственным соглашениям и другим вопросам, которые у нас возникают. Ведь сегодня в Петербурге боевыми искусствами занимается более 150 тысяч человек. В большинстве своем – это дети. И мы бы хотели, чтобы все проходило в соответствии с государственной направленностью.



Муниципальное образование МО Звездное (Алтайская ул., д. 13)

Приглашаем всех желающих играть, а также научиться играть в шахматы, шашки и нарды принять участие в организации шахматного клуба для наших жителей.

Началась запись пенсионеров, желающих обучаться рукоделию, рисованию и кулинарному искусству. Курсы БЕСПЛАТНЫЕ.

Приглашаем детей и подростков на бесплатные индивидуальные занятия по преодолению - нарушений письма - заикания.

Обращаться к Светлане Анатольевне Изотовой (каб. 19) или по телефонам: 371-33-98, 371-28-72

ГУ средняя общеобразовательная школа № 627 для больных детей и детей-инвалидов с сохранным интеллектом

объявляет прием учащихся в 1-11 классы. Обучение домашнее, бесплатное, по базовой программе.

Выдается аттестат государственного образца. Для зачисления в школу необходима медицинская справка о состоянии здоровья ребенка.

Наш адрес: ул. Типанова, д.4. Тел. 371-36-16; 373-61-00.

Скоро исполнится два года с тех пор, как состоялись выборы в Законодательное Собрание Санкт-Петербурга. Впервые в городе на Неве выборы проходили по партийным спискам. В округе № 32, охватывающем территории муниципальных образований «Гагаринское» и «Звездное», большинством голосов от партии «Единая Россия» был избран Ватаняр Саидович Гягя, один из самых опытных политиков Санкт-Петербурга, профессор, доктор наук, житель нашего Московского района.

Именно с вопроса о Московском районе и началось наше интервью с ним.

С.П.: В этом году исполняется 90 лет со дня образования Московского района. Что Вы как депутат Законодательного Собрания Петербурга надеетесь сделать для района в связи с его юбилеем?

В.Я.: Я горжусь тем, что живу в Московском районе. И верю, что это лучший район Санкт-Петербурга и что в нем живут вдумчивые, высоко культурные, честные и стойкие люди. Мне, как потомственному петербуржцу, чьи предки поселились в городе на Неве в XIX в., радостно видеть, как с каждым годом хорошеет наш Московский район.

Уже много лет подряд в закон города о бюджете я обязательно вношу расходы на благоустройство улиц, дворов, на ремонт муниципальных домов и ЖСК, школ, подростковых клубов и детских садов, детских площадок и спортивных стадионов, поликлиник № 51, № 21, № 39, № 31 и женской консультации № 5. В 2009 году на эти цели предусмотрено более 70 млн. рублей. А еще добрых три десятка миллионов рублей выделены на оказание материальной помощи нуждающимся людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, школьникам из малообеспеченных семей, а также на организацию экскурсий для учеников, установку новых газовых плит пенсионерам, ремонт лифтов, на лекарственную помощь диабетикам.

В ноябре 2008 года я обратился к губернатору В.И.Матвиенко с депутатским запросом: «Что предполагается сделать в Московском районе в связи с предстоящим юбилеем». В ее ответе был указан подробный план мероприятий, перечень конкретных дел, направленных на улучшение жизни в Московском районе. В их числе – строительство Центра социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов на пр.Космонавтов и специального жилого дома для одиноких граждан пожилого возраста, реконструкция школы № 508, и др. Осуществление этих планов улучшит жизнь сотен инвалидов, ветеранов и детей.

С.П.: Ватаняр Саидович, расскажите, пожалуйста, а что Вам удалось сделать для района с момента Вашего повторного избрания в марте 2007 г. де-

О ДЕЛАХ ДЕПУТАТСКИХ

путатом Законодательного Собрания?

В.Я.: В 2007-2008 годах большое внимание, как и прежде, уделялось обустройству жилых зданий. Так, в 2007 году ЖСК №№ 15, 69, 429, 572, «Голубь», «Кировец», «Омега», «Прибой» и «Смена» получили по 200 тыс. рублей каждый на различные работы по ремонту, замене стояков или на другие нужды. В 2008 году уже ЖСК «Сила», «Московский», «Победа», № 201, «Геолог – 2» и некоторые другие провели ремонтные и иные работы на сумму по 300 тыс.рублей. В ЖСК № 728, 564, 207 и в корпусе 3 по пр. Гагарина, 38 произведена замена труб, центрального отопления и канализации на сумму по 1 млн.рублей в каждом. Для решения острой жилищно-коммунальной проблемы в ЖСК по Витебскому проспекту, 47, корп. 2 было дополнительно выделено 1 млн.рублей. И это – далеко не полный перечень расходов, предусмотренных мной в законах о бюджете на 2007 – 2008 годы.

На особом счету – муниципальные дома. Для ремонта и другие хозяйственные нужды домам № 90 по пр.Космонавтов, №№10, 24 и 26 по Московскому шоссе, №№ 69 и 85 по Витебскому пр., №№ 40 и 44 по Авиацонной ул., №№ 22 и 29 по Алтайской ул., а также № 55 по ул. Ленсовета было выделено в 2008 г. – 14 млн.рублей. Это – существенные средства, позволившие улучшить качество жизни людей. Надо иметь в виду, что в муниципальных домах многие квартиры приватизированы.

К тому, что сделано для муниципальных домов, надо добавить ремонт или замену лифтов в домах №№ 22, 44 и 48 по пр. Космонавтов, №№ 14 и 24 по Звездной ул., и № 24 по Дунайскому пр. Ведь еще несколько лет тому назад никакие денег на ремонт лифтов практически не предусматривалось ни Смольным, ни депутатами.

С.П.: Ватаняр Саидович, Вы профессор, и вполне понятен Ваш интерес к школам и детским дошкольным учреждениям. Мы знаем о Вашем большом вкладе в сохранение и развитие

ПТУ и колледжей. Какими были расходы на образование по Вашей инициативе?

В.Я.: Каждый детсад, расположенный в округе, получил по 400 тыс.рублей на ремонтные работы, благоустройство территории, замену оконных блоков. По 1 млн. рублей было выделено школам на их нужды. Школьники ездили на экскурсии в Москву, в Великий Новгород и Пушкинские горы, в Белоруссию. Для учащихся первых-третьих классов всех школ выделялось по 110 тыс.руб. на приобретение учебников. Первого сентября 2008 года первоклассники получили бесплатно учебники и учебные пособия. Пополнялись фонды школьных библиотек, а также были оснащены необходимым оборудованием стационарные компьютерные классы в школах №№ 356, 372, 484, 536, 543 и 627, мобильные компьютерные классы в 526-й гимназии; школы №№ 484, 485, 670 приобрели компьютеры. Старшеклассники, пенсионеры и жители блокадного Ленинграда посещали экскурсии в Мариинский дворец.

С.П.: Мы помним, что еще недавно внутренние дворы, проезжие улицы и городские магистрали были в рывинах, колдобинах, ухабах. Сейчас многое изменилось...

В.Я.: Однако нельзя еще сказать, что дорожное покрытие повсюду – это благодать. Кое-где приходится по второму разу асфальтировать. В 2008 г. были асфальтированы внутриквартальные дороги по пр.Ю. Гагарина, возле домов №№ 41/1, 28, 55; по ул. Ленсовета, возле домов №№ 17, 40; у дома № 40 по ул. Авиацонной; на Пулковской ул., д. №19; по пр. Космонавтов, у домов №№ 18, корп. 1, 46, 48 и по Витебскому пр., возле дома № 53, корп. 3.

С.П.: В Законодательном Собрании Вы являетесь полномочным представителем по международным связям. Что было сделано в этом направлении в прошлом году?

В.Я.: Я благодарен моим коллегам за предоставленную возможность заниматься международной деятельностью нашего регионального парламента. Могу с



уверенностью сказать, что ни разу, ни где и никогда не подвел Санкт-Петербург, горожан, депутатов на встречах, беседах с иностранными делегациями и выступлениях на международных политических форумах. Во взаимоотношениях с Зарубеьем для меня задача, прежде всего, повышать авторитет Петербурга и России, защищать интересы страны и города.

В 2008 г. Мариинский дворец посетили около 200 делегаций из-за рубежа. ЗАКС рекомендовал правительству Санкт-Петербурга подписать с иностранными регионами около 20 соглашений о сотрудничестве.

С.П.: Постановления о таких рекомендациях готовили Вы. А какие законодательные акты инициировали?

В.Я.: Законопроекты социального характера обсуждаются в Комиссии по социальным вопросам и в профильной комиссии по делам ветеранов, а все проекты юридических актов и документов – в Комитете по законодательству, членом которых я являюсь. В 2008 г. мы приняли более 100 законов и постановлений. Так, вместе с депутатами И.В. Высоцким и О.Е.Сергеевым я инициировал закон о выделении 6 тыс. руб. на погребение умерших бывших узников фашизма. Ряд постановлений Законодательного Собрания были отправлены на рассмотрение в Государственную Думу («О доплате к пенсии отдельным категориям военнослужащих и членам семей военнослужащих в Санкт-Петербурге (членам семей военнослужащих, погибших (умерших) при прохождении службы по призыву, независимо от места несения службы, устанавливается такая же ежемесячная доплата, какая сегодня выплачивается только в случае, если призванный погиб в «горячей точке»); «О выделении бесплатного транспортного средства или денежной компенсации инвалидам участникам локальных войн (Афганистане, Чечне, Анголе и др.); «О внесении изменений в Федеральный закон «О государствен-

ной социальной помощи» – об отмене требования каждый год повторно подавать заявление об отмене отбора социальных услуг).

Я участвовал в принятии антикоррупционного закона, закона о зеленых насаждениях, о безопасной работе маршрутного транспорта. Был одним из инициаторов закона о дополнительном ежемесячном материальном обеспечении тружеников тыла в Санкт-Петербурге. Сейчас мы добиваемся, чтобы эта мера (500 руб.) распространялась и на тружеников тыла, родившихся до 1931 г.

К сожалению, избиратели зачастую сталкиваются с чиновничьим бездушием, а порой и безразличием. Поэтому они вынуждены обращаться ко мне как депутату не только на приемах или письменно, но и по телефону, когда нужно срочно решить какой-то вопрос. При моем личном вмешательстве оперативно решаются как индивидуальные, так и коллективные обращения жителей округа. Так, по требованию избирателей были сооружены остановочные павильоны по пр.Космонавтов, возле супермаркета О'кей, напротив дома №28, к.1 и др. Кроме этого, была налажена телефонная связь пожилой женщине (ул. Орджоникидзе д.41), срочно решено несколько обращений по отоплению в квартирах по Московскому пр., д.216, пр.Космонавтов, д. 58, ул.Звездной, д.14 и др. По просьбе жителей целого микрорайона для обеспечения безопасности были установлены «лежачие полицейские», налажена работа светофора и многое др.

С.П.: В ноябре 2008 г Президент РФ Д.А.Медведев наградил Вас медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» I-ой степени. Есть ли у Вас другие награды?

В.Я.: Эта медаль – одна из четырех, имеющихся у меня. Очень ценна для меня медаль «В память 300-летия Петербурга», а также почетный знак «За заслуги перед Санкт-Петербургом».

Беседовала
Светлана ПАВЛОВА

Надо читать Уголовный Кодекс

Государственными обвинителями прокуратуры Московского района Санкт-Петербурга в 2008 году поддержано обвинение по более 1300 уголовным делам, из них по тяжким и особо тяжким преступлениям – более 300.

Вот лишь некоторые примеры рассмотренных уголовных дел.

Приговором суда от 20 августа 2008 года за совершенное преступление по ст.30,ч.1; ст.186,ч.1 Уголовного Кодекса РФ осужден П. Суд установил его вину в совершении преступления: сбыт поддельных банковских билетов Центрального банка РФ. Преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам. С 1 по 31 августа 2007 года П. приискал не менее 63 заведомо поддельных банковских билетов достоинством 1000 рублей каждый, имевших, согласно заключению эксперта, единый источник происхождения.

«Банковские билеты» он переместил по месту своего проживания, где приготовил к сбыту. А в дальнейшем хранил в помещении одной из коммерческих организаций района. 13 ноября 2007 года поддельные банковские билеты были изъяты сотрудниками милиции после задержания П. при попытке сбыта им части этих купюр. За совершенные преступления по совокупности П. назначено наказание - лишение свободы сроком на 6 лет без штрафа, с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

25 ноября 2008 года вынесен приговор суда М. за совершение преступлений, предусмотренных п. «а», ч.3, ст.286; ч.1 ст. 162; ч.3, ст.30; ч.1, ст.131 УК РФ. Суд установил его вину в том, что он, являясь должностным лицом, совершил действия, выходящие за пределы его полномочий и повлекшие существенное нарушение прав и законных интересов гражданки, совершенных с применением насилия. Он совершил разбойное нападение с целью хищения чужого имущества и покушение на изнасилование, которое не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам.

Являясь на момент совершения преступления должностным лицом – милиционером, он 11 ноября 2006 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, напротив дома по Новоизмайловскому проспекту напал на В., повалил ее на асфальт, нанес удары по животу и голове, а затем затащил на заднее сидение неустановленной следствием автомашины, стоящей около дома. В автомашине он сорвал с потерпевшей золотую цепочку, при этом избивал и душил ее, затем вытащил из кармана шубы кошелек с деньгами. В целях изнасилования, сорвал с нее верхнюю одежду. Затем М. застегнул ей на запястьях наручники и пересел на место водителя, чтобы уехать в безлюдное место. Воспользовавшись этим, В. сумела открыть заднюю дверь автомашины и убежать.

За совершенные преступления по совокупности М. получил наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет, 6 месяцев без штрафа, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима .

По сообщениям прокуратуры
Московского района



БУДНИ

Наполним цветом будущие дни!

Социальная реклама и творчество юных

Социальная реклама помогает понять общечеловеческие ценности и, главное, отношение к проблемам современного общества. Если обычную рекламу называют двигателем торговли, то социальную рекламу давно считают лекарством от многих болезней общества.

Коллектив КЦТТ Московского района организовал открытый районный конкурс для всех желающих попробовать себя в роли создателей социальной рекламы.

26 февраля 2009 года прошло торжественное награждение участников IV районного открытого конкурса социальной рекламы.

На конкурс принимались рисованные плакаты, а также плакаты, созданные с помощью различных компьютерных программ. Всего было подано 147 плакатов и рисунков от 152 участников из 26 образовательных учреждений.

Конкурс проводился по четырем номинациям:

- «За здоровый образ жизни»;
- «Толерантность – гармония в многообразии»;
- «Мой любимый район» – но-

минация, введенная в честь 90-летия Московского района;

• «Сделать мир лучше» – новая номинация, в которой представлены работы, привлекающие внимание к различным проблемам нашего общества.

В номинации «Сделать мир лучше» представлено наибольшее количество детских работ. В большинстве работ ребята выбрали темы экологии и отношения к животным. К сожалению, мало были затронуты темы патриотизма, отношения к труду, к семье.

Жюри конкурса возглавлял директор КЦТТ Московского района А.Н. Новокшенов. В состав жюри входили представители администрации Московского района, НИИ комплексных социологических исследований при СПб ГУ, Академии постдипломного педагогического образования, Межрегиональной общественной организации «Общественный Совет по социальной



рекламе», региональной общественной организации по решению проблем наркомании и алкоголизма «РАНА», районной организации «Общество «Знание» и др.

Традиционно призы были предоставлены руководством МО МО Звездное, глава которого Павел Геннадьевич Зеленков, являющийся заместителем председателя жюри конкурса, лично вручал призы победителям.

Победителями и призерами стали 43 человека. Два участника отмечены грамотами за патриотизм в выборе темы и профессионализм в исполнении. Приз зрительских симпатий от Совета Города Мастеров получили четыре участника.

Хочется отметить, что работы победителей прошлогоднего конкурса Амбарцумовой Александры и Семенова Александра, воспи-

танников КЦТТ, приняли участие в национальном конкурсе социальной рекламы «Новое пространство России» и были размещены на рекламных носителях в восьми городах Северо-западного округа РФ. А в этом году впервые коллективу КЦТТ Московского района доверили провести региональный тур национального конкурса социальной рекламы «Новое пространство России».

Как отметил В.Е.Семенов, директор НИИ комплексных социальных исследований, профессор, зам. председателя жюри конкурса социальной рекламы: «Отсутствие стереотипов, непосредственность, свежесть и искренность являются главным преимуществом творчества юных в социальной рекламе».

Открытый конкурс социальной рекламы продолжается! Включайтесь!



МЕЧТЫ О БУДУЩЕМ

Недавно мы провели социологический опрос на тему: «Кем бы вы хотели стать, когда вырастаете?» Было опрошено 140 ребят – «жителей» Города Мастеров от 8 до 16 лет, и вот что получилось:

17% – дизайнеры, художники, 12,5% – солдаты, 12,5% – спортсмены, 10% – журналисты, 7,5% – программисты, 5% – менеджеры, 5% – водители, 5% – химики, экологи, 5% – губернаторы, 5% – психологи, 10% – ещё не определились.

По одному человеку хотят стать капитаном и судьёй. А одна девочка сказала, что очень хочет работать с детьми, у которых нет мам и пап, которые живут в домах-интернатах и не чувствуют тепла и заботы... «Я бы подарила им это, не важно сколько бы мне платили». А вот будущих космонавтов мы не встретили... Вот какие профессии выбирают нынешние дети!

LISA и MASHA



Семейный тир в Городе Мастеров

21 февраля 2009 года на базе КЦТТ шестой раз прошли районные соревнования «Семейный тир в Городе Мастеров», посвященные Дню защитника Отечества. В них приняли участие школьники и их родители, 29 команд. В составе семейных команд было по 2 человека. Всего участников и болельщиков было более 80 человек.

В компьютерном кабинете каждая команда создавала поздравительную открытку ко Дню защитника Отечества.



Для семейных команд, свободных от выполнения упражнений, были организованы конкурсы ребусов и головоломок, просмотр мультфильмов и презентаций. Перед церемонией награждения все участники увидели свои компьютерные работы на большом экране и смогли их сравнить и оценить.

Очки, набранные командой в двух конкурсах, складывались, и подсчитывался общий результат.

Победители соревнований:

- 1 место – Синельников Иван и Гончаров Станислав Вячеславович;
- 2 место – Окунев Александр и Михаил Юрьевич;
- 3 место – Нестеров Анатолий и Андрей Александрович.

Все призы получили дипломы соответствующих степеней и подарки. А все участники соревнований получили грамоты за активное участие и множество положительных эмоций.



Мы – журналисты

В Центре творчества веселом Появился город новый Из ребят-учеников – Это Город Мастеров!

Будем делать мы газету, Круглый год зимой и летом Разным людям помогать И проблемы их решать.

Название «Будни» ей подходит, В месяц раз она выходит, Во всех кружках её читают, Много знаний получают.

Если ты руководитель, Журналистики любитель, Это самый главный фактор – Будешь ты у нас редактор.

Корреспондент везде бывает, Много данных собирает, Все запишет и доложит, А верстальщик все разложит...

На абзацы, на колонки; А дизайнер очень тонко Иллюстрации создаст, Чтоб порадовать ваш глаз.

Прямо всё скажу вам я: Мы теперь одна семья, Мы в редакции все дружим, Веселимся и не тужим.

Подготовим свежий номер, Принесем его вам вскоре, И ребята как всегда, Скажут: «Будни, вам – Ура!»

Всем большой-большой привет, в первую очередь, хочется рассказать вам о самом главном, о самой профессии «журналист», о том, чем мы собственно занимаемся.

Журналист – человек, который всегда должен быть в курсе событий, человек, считающий занятие журналистикой (сбор информации по интересным и волнующим темам) смыслом своей жизни (ну, естественно, наравне с любовью). Журналист должен быть состоявшимся, начитанным человеком, готовым сломать стереотипы сегодняшнего (извините за пессимистичный эпитет) холодного мира, способным найти подход и расположить к себе любого человека. Журналист, как в принципе и все остальные профессии, – занятие сложное, требующее опре-



деленного нестандартного подхода и коммуникабельности. Естественно, на данном этапе жизни мы не занимаемся журналистикой по-настоящему серьёзно, для нас всех это замечательный способ заполнить внешкольное время. Мы участвуем во всевозможных районных и городских конкурсах, проводим мероприятия в КЦТТ, посвященные праздничным датам, занимаемся общественно-полезными делами. В общем, не впуская проводим свободное время.

Ну всё, удачи вам и не теряйте себя!

БАТРУДИНОВА

Адрес редакции: СПб, ул. Ленсовета, д.35, каб.215, т. 708-59-41 e-mail: kctt-mosk-spb@yandex.ru www.kctt.spb.ru Координатор Карловская Н.В.

Главный редактор Илья Фоминых Корректора Милькова Е.Ю. Над выпуском работали: Лиза Райхель, Маша Вергизова, Анна Шаколько, Саша Кастуев, Марика Шанидзе